




dok: poslovnik

POSLOVNIK TEKMOVANJ ZVEZE SLOVENSKIH GODB

1.

Ta poslovnik ureja vsa tekmovanja slovenskih godb v vseh težavnostnih stopnjah (v nadaljnjem besedilu: tekmovanja).

2.

Tekmovanje organizira Zveza slovenskih godb, Štefanova 5, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: ZSG). 

3.

Tekmovanje poteka po Pravilih tekmovanj ZSG (Novice ZSG 3/99, stran 26-29, in Novice ZSG 3/2000, Novice ZSG 3/2003 in Novice 1/2004 ), Pravilniku o izkaznicah (Novice ZSG 3/99), in razpisnih pogojih tekmovanj za vsako tekmovanje posebej. 

4.

Godba, katere tekmovalni nastop je bil zaradi objektivnih razlogov (močan hrup, izpad elektrike, ipd.) prekinjen, ima pravico svoj tekmovalni nastop ponoviti v terminu, ki ga določi organizator. 

5.

Žirijo, ki ocenjuje tekmovalne nastope godb, imenuje predsedstvo ZSG. Žirija ima svojega predsednika in štiri člane. Predsednik žirije vodi delo v žiriji in jo zastopa pred javnostjo, pri ocenjevanju in glasovanju pa je enakopraven z drugimi člani žirije. Tajnik žirije jim pomaga pri njihovem delu, a ne ocenjuje nastopajočih godb.

6.

Žirija je samostojno delovno telo tekmovanja. Njene odločitve so dokončne in nepreklicne. Člani žirije ne smejo dajati izjav o delu žirije in ocenah pred javno razglasitvijo rezultatov. Člani žirije morajo v celoti prisostvovati vsem tekmovalnim nastopom. Pri ocenjevanju so samostojni in neodvisni. Vsaki godbi dajo številčno oceno, ki je označena v odstotkih (od 0% do 100%) in jo vpišejo na posebne obrazce, ki so jih dolžni oddati tajniku žirije najpozneje deset minut po zaključku tekmovalnega nastopa.

7.

Skupno oceno tekmovalnega nastopa posamezne godbe se dobi tako, da se od vseh petih ocen črta najvišja in najnižja ocena, iz vsote preostalih treh ocen pa na eno decimalko natančno izračuna povprečna vrednost.

Kadar je ocena tik pod mejo za posamezne plakete (64,9-65,0, 74,9-75,0, 84,9-85,0 ali 94,9-95), se jo zaokroži navzgor. 

8.

O posebnih priznanjih bo žirija odločala na svojih sejah. Žirija sprejema svoje odločitve z večino glasov vseh članov žirije. 

9.

Za kontrolo izkaznic članic in članov tekmovalnih godb, seznamov učiteljev in substitutov ter potrdil predsedstvo ZSG, imenuje tričlansko kontrolno komisijo, ki o morebitnih kršitvah tega poslovnika sproti poroča predsedstvu ZSG.

10.

O kršitvah tega poslovnika odloča predsedstvo ZSG.

Če godba kljub opozorilu kontrolne komisije iz 9. člena in sklepu predsedstva ZSG na zahtevo vodstva godbe nastopi na tekmovanju in tako krši ta poslovnik, se ocene tekmovale žirije ne objavi.

Zoper sklep predsedstva se lahko v 48 urah po prejemu sklepa vloži pritožba na častno razsodišče ZSG. Pritožbo je treba vložiti priporočeno v dveh izvodih na naslov: ZSG, Štefanova 5, p.p. 1531, Ljubljana. 

Zoper sklep častnega razsodišča je v 15 dneh po prejemu njegovega prepisa dovoljena pritožba, o kateri dokončno odloča zbor ZSG. 

Do dokončne odločitve o sklepu predsedstva ZSG se za godbo, za katero je odbor ugotovil kršitev iz prvega odstavka 9. člena tega poslovnika, odloži objava skupne ocene žirije, podelitev priznanja za sodelovanje, podelitev priznanja in podelitev plakete ZSG.

11.

Po pravnomočnosti sklepa predsedstva ZSG, s katerim so ugotovljene kršitve tega poslovnika, se šteje, da godba ni nastopila na tekmovanju.

Ta poslovnik je sprejel predsedstvo  ZSG na seji dne 7.4.2007 v Žalcu.

Predsednik 

Ervin Hartman

