AVTORSKE PRAVICE V PRAKSI

Na seminarjih za tajnike in predsednike Zveze slovenskih godb (ZSG) so udeleženci spoznali pomen avtorskih pravic (Novice ZSG 2/99 in 2/2000). Pri tem opozarjamo na članek Istoka Žagarja z naslovom Kolektivno uveljavljanje avtorskih pravic za glasbena dela na strani 22-28 Novic ZSG 2/2000. Kolektivno uveljavljanje avtorskih pravic pomeni pomembno področje, ki vpliva ljudi na dejavnost  slovenskega  godbeništva.  Ta dejavnost pomeni  tudi majhen, toda pomemben del uresničevanja pravne države, vzpodbuda in nagrada slovenskim skladateljem na področju godbeništva, pa tudi  ugodne  rešitve  za  obveznosti  slovenskih  godb  na  tem področju.

Zato  sta  Združenje  skladateljev,  avtorjev in  založnikov  za zaščito avtorskih pravic Slovenije (v nadaljevanju: SAZAS) in Zveza slovenskih godb (v nadaljevanju: ZSG) sklenila pogodbo o javni  priobčitvi  glasbenih  del  na  koncertih  in  javnih prireditvah, ki jo objavljamo v tej številki.

S posebno pogodbo pa sta se SAZAS in ZSG še dogovorila, da bo ZSG zbirala podatke o nastopih svojih članov in skrbela za redno pošiljanje sporedov izvedenih del SAZAS-u, in sicer do 15. v mesecu po poteku koledarskega trimesečja. ZSG bo svojim članom posredovala vse informacije v zvezi z izpolnjevanjem obveznosti do SAZAS-a in jih redno oskrbovala s SAZAS-ovimi obrazci.

Določila  navedenih  pogodb  za  plačilo  avtorskih  honorarjev (3.360,00 SIT) iz 2. odst. 5. čl. navedene pogodbe veljajo torej za godbe, ki so članice ZSG, v spodaj navedenih primerih. V soglasju s SAZAS-om, v Novicah ZSG objavljamo ta

NAVODILA

1. Godbe, ki same organizirajo koncerte in druge prireditve ter na njih nastopajo same so dolžne pošiljati ZSG izpolnjene sporede izvedenih del. Na sporedih mora biti označeno naslednje:                  •

a) podatki o izvedbi (datum in lokacija),

b) podatki o delih (naziv dela, skladatelj in aranžer).

Overjeni program prireditve, ki ga godbe natisnejo na poseben koncert, lahko nadomesti obrazec SAZAS - 1, vendar nora biti na njem označena vsaka morebitna sprememba programa.

2. Če na prireditvi, ki jo organizira tretja oseba, igra le godba, tudi za organizatorja in godbo veljajo ugodnosti iz 2. odst. 5. čl. priložene pogodbe.
Tudi v teh primerih so godbe dolžne posredovati podatke kot pod točko 1 a in 1 b.

3. Posebej za koračnico

SAZAS in ZSG sta se tudi dogovorila, da bodo godbe za nastope, na katerih igrajo samo koračnice, predložile le enkrat spored teh skladb (del), ki jih imajo v svojih knjižicah. Tako teh del ne bo potrebno sporočati za vsak nastop posebej,  temveč je potrebno v tem primeru sporočiti samo kraj in lokacijo nastopa.

Ce pride do sprememb v tem izboru koračnic pa te spremembe godbe sporočijo ZSG.

4. SAZAS bo na podlagi prejetih podatkov, vsake 3 mesece v

skladu s pogodbo izstavil račun godbi ali organizatorju, ki je koncert ali prireditev organiziral.

5. Roki.

Pravice in dolžnosti iz navedenih pogodb ter predpisov, bosta SAZAS in ZSG začela uresničevati v četrtem trimesečju tega leta, torej v obdobju september - december 2001.

6. Ugodnosti za članic ZSG

Na koncu naj pripomnimo, da vse navedeno velja smo za tiste godbe, ki so članice ZSG, druge pa bodo morale plačevati za nastope, ki jih prirejajo, avtorske honorarje po tarifi, ki so seveda precej višje.

ZSG se zaveda, da pomeni uresničevanje teh obveznosti dodatno delo, ki pa je dolgoročno godbam samo v korist. Zato pričakuje pripravljenost godb  za  skupno  sodelovanje na  tem  pomembnem področju.

